

ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ

БОЛХОВ

Состоялся слёт поисковиков областного клуба "Дорогой отцов". Мероприятие было посвящено 60-летию Великой Победы. На встречу с молодёжью были приглашены ветераны и руководители администрации района.

Представители поисковых клубов из Болхова, Мценска и Орла обменялись накопленным опытом организации и проведения поисковой работы, а также возложили гирлянду Славы к мемориальным плитам на Офицерском кладбище.

За плодотворную работу по патриотическому воспитанию молодёжи руководители отделений клуба награждены грамотами областного управления общего и профессионального образования.

Клуб "Дорогой отцов" был создан в 1968 году при областной станции детского и юношеского туризма и экскурсий. За это время его поисковиками восстановлены имена более чем 28 тысяч неизвестных солдат.

ВЕРХОВЬЕ

Районный Центр занятости населения организовал общественные работы для безработных граждан. В общей сложности в этих мероприятиях задействовано около 80 человек. Они привлекаются на благоустройство братских захоронений, обрезку деревьев, покраску заборов.

Часть безработных задействована в весенне-полевых работах в сельхозпредприятиях "Пшеница Верховская", "Верховская Нива", "Рассвет", СПК имени Мичурина и в других хозяйствах.

ДМИТРОВСК

Жительнице города Дмитровска Александре Давыдовне Королёвой решением сессии Дмитровского городского Совета народных депутатов за большую добросовестную работу по защите здоровья детей присвоено звание "Почётный гражданин города Дмитровска".

Александра Давыдовна родилась в 1919 году в селе Глиница Тульской области, участница Великой Отечественной войны. После войны А.Д. Королёва 40 лет проработала врачом-педиатром в Дмитровской районной больнице.

Информгентство
"Орловской правды".

ВРЕМЕННОЕ ИЗМЕНЕНИЕ
ДВИЖЕНИЯ ТРАНСПОРТА

Согласно распоряжению администрации Орла в связи с проведением городского митинга у сквера Танкистов, посвящённого празднованию 60-летия Великой Победы, завтра с 9.00 до 11.00 будет временно закрыто движение транспорта по улицам Московской, Комсомольской и Гостиной на участке от переулка Воскресенского до улицы Революции. Об этом сообщила пресс-служба городской администрации.

В период проведения митинга автобусы будут ходить через улицы Герцена и 3-ю Курскую, троллейбусы — через Советский район. Трамвайное движение по улицам Пушкина и Гостиной прекратят.

Информгентство
"Орловской правды".

ДО ЮБИЛЕЯ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ОСТАЛОСЬ 3 ДНЯ



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие орловцы и гости города!

9 Мая поистине святой день. Ровно 60 лет назад наша страна одержала Победу в Великой Отечественной войне. Пожалуй, нет ни одной семьи, которой бы ни коснулась эта трагедия. Мы отдаем дань уважения ныне живущим героям той войны и, скорбя, вспоминаем ушедших.

Наш древний Орел, изначально вставший на защиту рубежей России, как истинный воин-патриот доблестно и честно сражался в той войне и стал городом первого победного салюта. Орловцы свято хранят эту память. Она в названиях улиц и скверов, в памятниках и обелисках. Она в наших сердцах и в уважении к ветеранам, которые отстояли право на жизнь в этой беспощадной войне.

Дорогие ветераны! Мы склоняем перед вами головы в безмолвном поклоне, потому что никакими словами не выразить нашей благодарности. Вы видели все ужасы войны, теряли товарищей, но, несмотря на все невзгоды, не растеряли лучших человеческих качеств. Вы и сейчас полны оптимизма, запаса энергии у вас хватает и на общественную жизнь, на примерах вашего патриотизма мы воспитываем молодёжь.

Пусть День Победы станет для всех вас, дорогие земляки и ветераны, нескончаемым днем Мира! Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, любви и внимания близких, долгих лет жизни.

Администрация города Орла.
Орловский городской Совет народных депутатов.

Уважаемые участники Великой Отечественной войны, работники тыла, дорогие ветераны!

Прошло 60 лет с момента окончания трагической страницы в истории нашей страны. 60 лет назад наступил долгожданный День Победы в самой кровопролитной битве советского народа за честь, свободу и независимость Родины.

В эти праздничные майские дни мы вспоминаем тех, кто не дожил до Победы, кто своей жизнью заплатил за мир и свободу.

Отдаем должное фронтовикам-победителям за их беззаветное мужество, героизм и самопожертвование в борьбе с чумой XX века — фашизмом. Мы не забудем самоотверженный героический труд ветеранов, внесших свой достойный вклад в победу над врагом. Они навсегда останутся в памяти живущих примером чести, верности долгу, беззаветного служения своему Отечеству.

Ветераны выражают надежду на лучшее будущее, на дальнейшую социальную поддержку властями всех уровней.

Сердечно поздравляем фронтовиков, партизан и подпольщиков, тружеников тыла, участников боевых действий, всех ветеранов с юбилеем Победы!

Желаем вам, дорогие ветераны, здоровья, долгих лет жизни! Пусть будут в каждой семье благополучие, достаток, мир и согласие!

Президиум областного совета ветеранов войны, труда,
Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Дорогие, любимые, многоуважаемые!

Союз женщин области от всей души поздравляет вас с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне! 9 Мая — самый святой праздник нашего народа. Именно на фронтах войны решалась судьба нашей страны, судьба всего мира.

Тысячи женщин стали под ружье на защиту Отечества наравне с мужчинами, миллионы трудились в тылу. Вашими натруженными руками засеивались поля, выращивался хлеб, ковалось оружие Победы. За станки становились даже дети. Ваш подвиг стал частью великой истории народа, сломившего фашизм.

Каждую весну, когда зацветают яблони, торжествует вся природа, мы вместе с вами испытываем великое чувство гордости за наш народ, защитивший свою Родину, за вас, дорогие наши мамы и бабушки — победители.

Желаем вам здравствовать долгие годы. Поклон вам до самой земли!

Союз женщин Орловской области.

ОРДЕНОНОСЦЫ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

По словам военного комиссара области Е.А. Гришина, на Орловщине насчитывается 792 кавалера ордена Красной Звезды, 90 из них получили боевую награду в "мирное" время. Орден Му-

беда советского народа в Великой Отечественной войне. "В нашем доме хранится семейная реликвия — орден Красной Звезды, полученный моим отцом на фронте, — поведал он. — Из рассказов отца о войне я понял, что эта награда доставалась нашим солда-

— Молодые ветераны должны сегодня сплотить общество, — подчеркнул он. — Пусть ваши судьбы, ваш опыт будут служить подрастающему поколению ориентиром жизненных ценностей. Только так мы сможем сохранить и приумножить традиции вели-

Дважды кавалер ордена Мужества, полковник А.А. Мерцалов рассказал о своей недавней поездке в Москву, где собирались орденосцы со всей России. Все они очень удивились, узнав о том, что в нашей области подобные встречи проходят регулярно.

Его мысль продолжил главный редактор "Орловской правды" А.Н. Тихонов, напомнивший всем, что издавна на Руси в День Георгия Победоносца устраивались народные гулянья, во всех уголках страны чувствовали солдат и офицеров — кавалеров ордена святого Георгия. Сегодня нам необходимо возродить эту традицию на самом высоком уровне, отдавая почести воинам разных поколений, удостоенным боевых орденов.

На встрече прозвучало много песен. Нет, не тех, которые ежедневно сплошным потоком льются с экранов телевизоров и из радиоприемников, не тех, которые насчитывает "продвинутая" молодёжь и орет в подворотне шпана. Под эти песни наши русские солдаты, сержанты, офицеры ходили в разведку в далеких горах Афганистана, хоронили своих боевых товарищей в мятежной Чечне. У каждого из них была своя война, на которой они честно исполняли свой воинский долг, из которой они вышли победителями.

После встречи ветераны отправились в Троицкую церковь — помолиться о душах погибших и живых. Затем они собрались за праздничным столом, чтобы еще раз вспомнить не вернувшихся с боевых заданий товарищей и, конечно, поднять фронтовые стограммов за Великую Победу, за наш народ-победитель, за нашу Родину.

Сергей ГОГОВ.



Фото Сергея МИРОНОВА.

жества, учрежденный в 1994 году, носят на груди 198 человек. В его статусе сказано: "За самоотверженность, мужество и отвагу". Этим орденом, как когда-то Георгиевским крестом, награждают за действия, связанные с риском для жизни, и, как правило, проливших кровь на поле боя.

С теплыми словами благодарности в адрес собравшихся ветеранов выступили многочисленные гости. Заместитель губернатора Орловской области А.А. Лабейкин от имени Е.С. Строева сердечно поздравил кавалеров боевых орденов с 60-летием По-

там потом и кровью. Тем более тяжело получить ее в мирное время, когда страна живет своей жизнью. Поэтому ваш подвиг по достоинству будет оценен молодым поколением, которому предстоит возродить и приумножить славные традиции русского народа".

В своем выступлении депутат Государственной Думы РФ И.Я. Мосякин отметил, что на смену славному поколению победителей фашизма пришли достойные наследники, способные решать самые сложные задачи по защите государственных интересов.

кого государства — России.

Кавалер ордена Красной Звезды генерал-майор А.В. Цыганов говорил о том, что каждый ветеран боевых действий должен больше общаться с молодёжью и личным примером доказывать, что настоящий русский солдат, офицер вовсе не такой, каким его выставляют в современных фильмах, снятых на деньги врагов нашей страны. Честность, мужество, любовь к Родине, отвага, смелость — вот только небольшая часть тех качеств, которыми обладают наши воины, сыны России.